

Станислав Курчев:

«Активность должна стать частью нашей жизни, хорошей привычкой»

13 сентября состоялись выборы в городскую думу Сарова. Депутатский корпус обновился более чем на 40%: 20 депутатов прежнего созыва и 14 – «новеньких».

В рамках совместного проекта думы и «Вестей города» «Тет-а-тет с депутатом» продолжаем знакомить читателей с народными избраниками. В этот раз наша встреча с депутатом по округу №20 Станиславом Курчевым.

Станислав Геннадьевич родился в Сарове, здесь же окончил среднюю школу №10.

Высшее образование получил в МИФИ-4, работает в Финансовом управлении ФГУП «РФЯЦ-ВНИИЭФ». На протяжении семи лет возглавлял участковую избирательную комиссию.

– Станислав Геннадьевич, вы получили удостоверение депутата седьмого созыва, как пришло решение баллотироваться на выборы 2020 года?

– Это довольно сложный вопрос. Считаю, что депутат берет на себя ответственность перед жителями города, у которых есть стремление жить в более комфортном городе, иметь большую уверенность в будущем. Как оправдать доверие избирателя? Часто в коллективе на работе, в дружеской компании, в семье мы сталкиваемся с общественным запросом, направленным к органам власти. Это вопросы, связанные с качеством, да иногда и просто наличием основных жизненно важных элементов для всех без исключения людей: проблемы жилищно-коммунального хозяйства, медицинского обеспечения, труда-устройства, образования, социальных гарантий и поддержки людей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, досуга и повышения комфорта проживания.

Подытожив сказанное, перейду к прямому ответу на ваш вопрос: как пришло решение стать депутатом? Мною двигало желание быть полезным городу, найти возможность помогать горожанам, «взбудоражить» их активность. Благодарю за оказанное доверие жителей округа, за то, что поддержали мою кандидатуру на выборах!

– Сформулируйте, пожалуйста, пожелание избирателям в плане сотрудничества.

– Для нас сейчас стоит одна задача, которая никогда и никуда не исчезала – делать все, чтобы наша жизнь стала лучше, и чем больше внимания мы сами будем уделять разным сферам жизни, тем больше шансов на успех воплощения наших ожиданий и стремлений. Не будьте статистами, играйте главную роль в жизни нашего города!

– Работу депутата можно поделить на два сектора: работа в думе и работа на округе, какие у вас впечатления от заседаний комитетов, думы?

– Идет активная работа: сформированы все комитеты и комиссии, на заседаниях думы принимаются жизненно важные для города решения. Для меня эта работа – новый жизненный и профессиональный опыт, я вижу вокруг себя воодушевленных, профессиональных и це-

леустремленных людей, обладающих желанием активно проявлять свою позицию и отстаивать интересы общества.

Все депутаты действующего созыва, безусловно, люди разные, но у них единое стремление последовательно, вдумчиво и с наилучшим результатом совершенствовать нормативную базу, в которой сегодня живет Саров, регион, возможно, даже страна, если вспомнить о подготовке новой редакции Федерального закона о ЗАТО.

– Наверняка вы встречались со своими избирателями, каковы их наказы?

– Большое число встреч прошло во время предвыборной кампании.

Основные просьбы и предложения связаны со стремлением людей создать более комфортную среду для своих детей, своих родителей и для себя самих. Это все те же вопросы, которые уже озвучены выше. Есть и конкретные предложения, просьбы и первоочередные проблемы, которые характерны непосредственно для двадцатого избирательного округа. Все они будут приняты во внимание в дальнейшем, избиратели и сейчас продолжают активное взаимодействие со мной через канцелярию городской думы, электронную почту депутата, звонки по телефону, более четко формулируют существующие наказы и направляют новые предложения. В ближайшее время планируется организация очных встреч с избирателями. Отмечу, что 99 процентов тех, кто ранее встречался со мной, – активные люди. Моя задача – суметь помочь им организоваться, нам вместе собраться для выполнения общей задачи. Один депутат – в поле не воин, нужна общая идеология.

– Какую зарплату получает депутат городской думы?

– Работа депутата городской думы является общественной работой, оплата которой законом не предусмотрена, и я неоднократно говорил об этом на встречах с избирателями.



– Какие ресурсы в выполнении поставленных задач есть у депутата?

– План работы на округе находится в стадии формирования. Сейчас основная задача – понять, какими ресурсами на ближайшие пять лет обладают депутаты, каковы тенденции формирования бюджета, каковы возможности различных программ поддержки города и его избирателей, что требуется для обеспечения участия в них для округа. Все планы, я еще раз повторюсь, должны формироваться жителями округа совместно и с учетом приоритетности их выполнения, тогда и ресурсы, и реализация планов, и оценка качества этой реализации будет оцениваться проще и объективней.

Жители округа №20 могут обратиться к депутату Станиславу Геннадьевичу Курчеву по телефону 8(910)798-44-29 или отправить обращение через официальный сайт городской думы города Сарова со страницы депутата <http://duma-sarov.ru/kurchev-stanislav-gennadievich/>.

Пресс-служба гордумы

Заседание пройдет дистанционно

Перед началом совместного заседания комитетов, которое состоялось 7 декабря, выступил председатель гордумы Антон Ульянов.

«В связи с ростом заболеваемости коронавирусной инфекцией, а также в связи с тем, что десять де-

путатов не могут принимать личное участие в заседаниях комитетов и думы (кто-то болен, кто-то на карантине), я принимаю важное решение, – подчеркнул Антон Сергеевич. – Заседание думы, запланированное на 10 декабря, со-

стоится в дистанционном режиме, предусмотренном Регламентом городской думы».

Антон Ульянов отметил, что откладывать решение некоторых вопросов нельзя. В частности, это принятие бюджета города, рас-

смотрение итогов выполнения национальных проектов и их оценка. «К этому вопросу обращено пристальное внимание губернатора и правительства Нижегородской области», – сказал председатель думы.

В соответствии с п.2 ст.21 Регламента городской думы города Сарова «дистанционное заседание городской думы проводится закрытым».

Пресс-служба гордумы